
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- 2 Zwischenübernachtungen mit Halbpension

- Schiffsreise mit der MS Mistral

- 6 Übernachtungen mit Vollpension an Bord

(beginnend mit Abendessen, endend mit Frühstück)

- Getränke an Bord (8 offene Weine zur Auswahl,

Bier, Wasser, Softgetränke und Kaffeespezialitäten)

- viele Bargetränke

- Willkommensempfang

- Galadinner

- WiFi an Bord

- Bordunterhaltungsprogramm

- Bordreiseleitung, Hafengebühren

- Eintritt Weinmuseum mit Verkostung

- Stadtführungen in Lyon und Avignon

- Aufenthalt in Mâcon und Arles

- kleiner Reiseführer je Kabine

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

22.07.2026 - 30.07.2026 - MS Mistral (und 1 weiteres)

2-Bettkabine Hauptdeck - Vollpension,

Halbpension

2399 €

2-Bettkabine Oberdeck - Vollpension,

Halbpension

2699 €

Wie Gott in Frankreich auf Rhône & Saône - 9 Tage

Vom lieblichen Burgund, durch die sonnenverwöhnte Provence zum blauen Mittelmeer

Chalon-sur-Saône – Mâcon – Lyon – Tain-l’Hermitage – Ardèche – Avignon – Arles –

Camargue – Martigues

1. Tag: Anreise

Anreise zur Zwischenübernachtung in Süddeutschland.

2. Tag: Einschiffung in Chalon-sur-Saône

In Chalon-sur-Saône, der bekannten Weinhandelsstadt in Burgund, liegt die MS Mistral zur Einschiffung bereit.

Nach dem Kabinenbezug lernen Sie bei einem Willkommensempfang die Mannschaft kennen. Zum Abendessen

fährt das Schiff saôneabwärts in Richtung Mâcon.

3. Tag: Mâcon & Weine des Beaujolais

Sie können durch die Altstadt von Mâcon bummeln. Vor dem Mittagessen startet die Schifffahrt nach Belleville. Mit

unserem Bus fahren Sie von dort in das schöne Weinbaugebiet des Beaujolais, besuchen ein beeindruckendes

Weinmuseum und verkosten den vorzüglichen Wein der Region. Zurück an Bord geht die Fahrt Richtung Lyon

weiter, das Sie am Abend erreichen.

4. Tag: Lyon & Tain-l‘Hermitage

Vormittags erkunden Sie die zahlreichen Sehenswürdigkeiten von Lyon mit einem Stadtführer. Sehen Sie u. a. das

alte Viertel St-Jean mit seinen historischen Passagen und die von beiden Flüssen gebildete Halbinsel mit dem Place

des Terreaux. Danach führt Sie die Schiffsreise rhôneabwärts, vorbei an alten Städten, durch Weinbaugebiete und

Weinlagen. Am Abend erreichen Sie das kleine Weinstädtchen Tain-l‘Hermitage, wo Ihr schwimmendes Hotel über

Nacht fest macht.

5. Tag: Ardècheschlucht

Am Morgen fahren Sie weiter und nehmen Kurs St.-Etienne-des-Sorts. Nach dem Mittagessen starten Sie zu einem

Busausflug zu den berühmten Schluchten der Ardèche. Die Fahrt führt über die berühmte Höhenstraße nach

Vallon-Pont-d‘Arc. Hier erleben Sie die wilde und beeindruckende Landschaft hautnah. Zum Abendessen sind Sie

wieder zurück an Bord und legen am späten Abend in Avignon an.

6. Tag: Avignon & Arles

Nach dem Frühstück spazieren Sie durch die wunderbare Altstadt von Avignon, die von der UNESCO zum

Weltkulturerbe ernannt wurde. Entdecken Sie mit Ihrem Gästeführer mittelalterliche Gassen und die berühmte

Brücke „Pont Saint-Bénézet“. Danach haben Sie Freizeit für eigene Erkundungen. Während des Mittagessens

verlässt die MS Mistral Avignon nach Arles. Dort können Sie am späteren Nachmittag die gut erhaltene Altstadt mit

dem Amphitheater, dem Römischen Theater und der Kirche St-Trophime entdecken. Genießen Sie am Abend ein

festliches Galadinner.

7. Tag: Camargue & Martigues

Heute unternehmen Sie mit unserem Bus einen Ausflug in die einzigartige Camargue, die Region der Flamingos und

der weißen Pferde. In Port-St-Louis gehen Sie wieder an Bord des Schiffes und erreichen zum Abend das Städtchen

Martigues*, welches ein wenig an Venedig erinnert.

8. Tag: Ausschiffung

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von Ihrem schwimmenden Hotel. Mit vielen neuen Eindrücken

treten Sie die Reise zur Zwischenübernachtung in Süddeutschland an.

9. Tag: Heimreise



Heimreise und Rückankunft in Ihrem Heimatort. *Bei ungünstigen Wetterverhältnissen oder Hafenveranstaltungen

kann der Hafen von Martigues nicht angefahren werden. Das Schiff geht in Port-Saint-Louis vor Anker. Der Ausflug

nach Martigues wird dann alternativ mit dem Bus durchgeführt. Die Ausschiffung findet in diesem Fall ebenfalls in

Port-Saint-Louis statt.

MS Mistral (und 1 weiteres)

MS Mistral 

Die MS Mistral ist ein 4-Sterne-Schiff der Reederei CroisiEurope. Die Einrichtung ist modern und geschmackvoll, das

Schiff bieten viele Annehmlichkeiten. Die klimatisierten Kabinen auf zwei Passagierdecks sind alle Außenkabinen

(mind. 12 mund verfügen über 2 untere Betten (getrennt oder zusammenstehend), Dusche/WC, Föhn, Haustelefon,

TV, Bordradio, Safe und ein Panoramafenster (auf dem Oberdeck größere Fenster, die ca. 15 cm weit zu öffnen

sind). Einzelkabinen stehen an Bord zur Verfügung und können kleiner sein.

Die Getränke zu den Mahlzeiten wie Wasser, Wein, Bier, Softgetränke und Espresso sind bereits im Preise enthalten.

Ebenso sind viele Bargetränke inklusive.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen:

Panorama-Restaurant

Panorama-Bar

Sonnendeck mit Liegestühlen
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